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Στο Δελτίο Δήλωσης Δαπανών στην ενότητα Β, έγιναν βελτιώσεις στην Προσθήκη 

Παραστατικού και δόθηκε δυνατότητα εμφάνισης πίνακα με τα Παραστατικά από 

προηγούμενα ΔΔΔ, προκειμένου να διευκολυνθούν οι χρήστες στην συμπλήρωση του δελτίου 

και να εξασφαλιστεί η αξιοπιστία  των δεδομένων. Συγκεκριμένα :   

 

1) Πίνακας Β.1 Προσθήκη παραστατικού -> Εφαρμογή κανόνων καταχώρισης στο πεδίο Αριθμός 
Παραστατικού 

 
Κατά την καταχώριση του αριθμού, το σύστημα διενεργεί πλέον έλεγχο αποδεκτών χαρακτήρων. 
Ως αποδεκτοί αλφαριθμητικοί χαρακτήρες στην καταχώριση Παραστατικού ορίζονται οι εξής: 

(a) Κεφαλαία γράμματα 

(b) Αριθμοί 

(c) Οι ειδικοί χαρακτήρες – ή / 

Δεν επιτρέπεται ο συνδυασμός ελληνικών και λατινικών χαρακτήρων, όπως και η χρήση του κενού 

χαρακτήρα. 

Ειδικότερα, για είδος παραστατικού ‘Λογιστική/Εξωλογιστική Κατάσταση’ ο αριθμός 

παραστατικού θα πρέπει να είναι της μορφής ΑΑ ΛΚ/MIS/ΑΑ ΥΠΟΕΡΓΟΥ [πχ. 01/6001122/01], 
σύμφωνα με τις οδηγίες συμπλήρωσης.  

Εφόσον, η καταχώριση δεν πληροί τους παραπάνω κανόνες, εμφανίζεται σχετικό σφάλμα το οποίο 
ο χρήστης πρέπει να διορθώσει προκειμένου να του επιτρέψει το σύστημα να προχωρήσει. 

 

 

 

Υπενθυμίζουμε ότι  ένα Παραστατικό καταχωρείται μία φορά στο ΟΠΣ και δεν επιτρέπεται η 
παραποίηση των στοιχείων του, δηλαδή να καταχωρηθεί 2η φορά με διαφορετικά στοιχεία (πχ 
αλλαγή στο Είδος,  στον αριθμό  ή στην Ημερομηνία του παραστατικού). 
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2) Πίνακας Β.1 ->  Ποσό Υποέργου - Εικονίδιο οδηγιών σε Παραστατικό Πληρωμής 
 

Κατά την προσθήκη παραστατικού πληρωμής, εμφανίζεται εικονίδιο οδηγιών (info tool)  δίπλα στο 

πεδίο Ποσό Υποέργου (ΔΔ).  Με κλικ στο εικονίδιο, ανοίγει αναδυόμενο παράθυρο με οδηγίες 

συμπλήρωσης του πεδίου και σχετικό υπερσύνδεσμο (link).  

Ο σύνδεσμος παραπέμπει σε έγγραφο (pdf) στο οποίο αναλύεται περαιτέρω το πεδίο «Ποσό 
Υποέργου»  

 

 

3) Νέος  πίνακας  ‘Παραστατικά προηγούμενων ΔΔΔ Υποέργου’ 
 

Όταν στον πίνακα Β.2 των συσχετισμών γίνεται χρήση Παραστατικού (δαπάνης ή  πληρωμής) 

από προηγούμενο ΔΔΔ  δίνεται δυνατότητα εμφάνισης νέου πίνακα με τα ‘Παραστατικά 

προηγούμενων ΔΔΔ’.  

Ο πίνακας αρχικά δεν είναι ορατός στο χρήστη. Θα πρέπει να επιλέξει το σύνδεσμο Εμφάνιση 

Παραστατικών προηγούμενων ΔΔΔ υποέργου,  στην επάνω δεξιά πλευρά της ενότητας Β, ώστε 

να εμφανιστεί ο πίνακας. 

 

Περιλαμβάνονται  τα βασικά στοιχεία του παραστατικού καθώς και  το «ID ΔΔΔ Προέλευσης» 

στο οποίο αρχικά καταχωρίστηκε το παραστατικό.  

Για τα παραστατικά πληρωμής, είναι συμπληρωμένη και η στήλη Ποσό σε ΔΔΔ άλλων 

Υποέργων, ώστε ο χρήστης να γνωρίζει το διαθέσιμο υπόλοιπο του παραστατικού, το οποίο 

μπορεί να δηλωθεί ως Ποσό Υποέργου (ΔΔ)  για το τρέχον υποέργο. 

http://www.ops.gr/Ergorama/fileUploads/eggrafa/2021-2027/OPS-2021-27_Poso_Ypoergou.pdf

